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 هایی از ارث خنثی:  مثال

 مثال اول:

زیرا بر فرض ذکوریت از یک دوم   ؛قسمت حساب کرد  12  اگر وارث یک پسر و خنثی باشد، باید از
که این هم   6شود  )مخرج کسر ها( می  3در    2با ضرب    ؛شود و بر فرض انوثیت از یک سومحساب می
 قسمت سهم خنثی است.  12قسمت از  5شود، در نتیجه می 2ضرت در 

 : مدومثال 

1سهم را به خنثی داد زیرا سهمش بین    40سهم از    13وارث دختر، پسر وخنثی باشد، باید  
2)زن( و     4

5 
سهم و با   10، با فرض زن بودن  40شود  می  2)مرد( است، لذا با ضرب دو مخرج در هم، و حاصل در  

 . سهم 13شود که نصف آن می 26شود  سهم می برد، با جمع آن می 16فرض مرد بودن 
 م:سومثال 

5وارث  خنثی یا یکی از ابوین باشد، بر فرض مرد بودن  
3بر فرض زن بودن    6

 12شودمخرج مشترک می  4
20پس مرد= 24شود می 2که ضرب در 

18و زن=   24
19شود  و بین این دو می  24

 شود. که سهم خنثی می  24
 م:چهارمثال 

است و با فرض مرد    5وارث خنثی، دختر و یکی از ابوین است: مخرج سهم با فرض زن بودن خنثی  
پس از این تعداد سهم سهم یکی   180شود  می  2شود که با ضر درمی  90که مخرج مشترک هر دو    18بودن  

 . شودمی 86و سهم خنثی  61سهم دختر  33از والدین 
 

(ارث)الروضة البهیة فی شرح اللمعة الدمشقیة 
ارث خنثی  41جلسه  استاد حجازی 


